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Aihe: Komission jäsen Špidlan esittämät työntekijöiden lähettämistä koskevat suuntaviivat

Euroopan komissio esitti Euroopan parlamentin 4. huhtikuuta 2006 pidetyssä istunnossa uuden 
ehdotuksen palveludirektiiviksi, jossa on otettu olennaisilta osin huomioon Euroopan parlamentin 
esittämät tarkistukset. Direktiivin uusi versio eroaa olennaisesti säädöksen alkuperäisestä versiosta - 
siitä on poistettu merkittäviä palvelumarkkinoiden vapauttamista koskevia säännöksiä, muun muassa 
alkuperämaaperiaate. Uudessa ehdotuksessa ei merkittävästi laajenneta sitä epätäydellistä palveluiden 
liikkumisen vapautta, joka tällä hetkellä on voimassa perussopimusten määräysten pohjalta. 
Puolustaessaan viime kuukausina palveludirektiiviehdotusta sen heikennetyssä muodossa Euroopan 
komission puheenjohtaja sitoutui siihen, että poistetut säännökset korvataan muilla ratkaisuilla.

Voisiko komissio edellä esitettyä taustaa vasten vastata seuraaviin kysymyksiin:

1. Edustavatko työntekijöiden lähettämistä koskevat, komission jäsenen Špidlan esittelemät ei-
sitovat suuntaviivat, joista ilmoitettiin samanaikaisesti uuden palveludirektiiviehdotuksen kanssa, 
komission puheenjohtajan mainitsemia "muita ratkaisuja"?

2. Katsooko komissio, että mainitut työntekijöiden lähettämistä koskevat suuntaviivat ovat tehokas 
väline, jolla varmistetaan yhteisön sisäisten palvelumarkkinoiden vapauttaminen?

3. Katsooko se, että suuntaviivoihin kirjatut ehdotukset kuten yritysten kesken tapahtuva, 
työntekijöiden lähettämisen alalla hankitun kokemuksen jakaminen tai sellaisten 
kyselylomakkeiden lähettäminen kansallisille viranomaisille, joissa ne arvioivat työntekijöiden 
lähettämiselle asettamiaan esteitä, voivat tehokkaasti toimia niitä rajoituksia vastaan, joita jotkut 
jäsenvaltiot ovat asettaneet palveluiden tarjoamisen vapaudelle?

4. Aikooko komissio esittää muita ratkaisuja, joilla pyritään tehokkaasti edistämään 
palvelumarkkinoiden vapauttamista, vai aikooko se tyytyä näennäisiin toimiin kuten 
suuntaviivojen antamiseen, joilla ei ole muuta tarkoitusta kuin asioiden kaunistelu, tai siihen, että 
se kirjaa direktiiviehdotukseen palvelujen tarjoamisen vapauden, joka on pitkään ollut kirjattuna 
yhteisön perussopimuksiin?
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